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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ

Δελτίο Τύπου

«Όταν τα δέντρα δακρύσουν ξανά»
Ένα ενδιαφέρον αφιέρωμα στα Μαστιχόδεντρα της Χίου

Ένα πολύ ενδιαφέρον αφιέρωμα στα πληγωμένα Μαστιχόδεντρα με τίτλο «Όταν τα δέντρα δακρύσουν

ξανά» οργάνωσε  το Κέντρο Γυναικών Ιλίου σε συνεργασία με την Περιφερειακή Ενότητα Χίου και την

Ένωση Μαστιχοπαραγωγών Χίου, με την αρωγή του Δήμου Ιλίου, την Κυριακή 11 Νοεμβρίου 2012 στο

Πολιτιστικό Κέντρο «Μελίνα Μερκούρη», σε μια προσπάθεια ευαισθητοποίησης του κοινού μετά τις

πυρκαγιές του καλοκαιριού.

Το αφιέρωμα περιελάμβανε ομιλίες από την κ.  Μαρία Χαλκιά και την κ.  Σοφία Στρίκου,  προβολή

ντοκιμαντέρ για τα Μαστιχόδεντρα και την πυρκαγιά, με τις καταστροφικές συνέπειες στα δέντρα, το

περιβάλλον και την παραγωγή της Χίου, ενώ η βραδιά πλαισιώθηκε από τη φωνή του τραγουδιστή

κ. Κώστα Παυλόπουλου, τα χορευτικά των συλλόγων Ελληνικοί Παραδοσιακοί Χοροί (ΕΛ.ΠΑ.ΧΟ.) και

του εξωραϊστικού συλλόγου Εθνική Εστία, καθώς και παραδοσιακά εδέσματα της Χίου. Χαιρετισμό

απηύθυναν ο Δήμαρχος Ιλίου κ. Νίκος Ζενέτος, η Αντιπεριφερειάρχης Βορείου Αιγαίου κ. Αποστολία

Λύκου και η Πρόεδρος του Κέντρου Γυναικών Ιλίου κ. Αγγέλα Δαμιανάκη.

Ο Δήμαρχος Ιλίου στο σύντομο χαιρετισμό του αναφέρθηκε στη συμπλήρωση των 100 χρόνων από την

απελευθέρωση της Χίου, σημειώνοντας χαρακτηριστικά ότι «αναγεννήθηκε από τις στάχτες της, για να

είναι σήμερα ένα νησί πλούσιο σε πολιτισμό και παραδόσεις, με μια παγκόσμια μοναδικότητα: Το Χιώτικο

Μαστιχόδεντρο».

Αναφερόμενος στο πλήγμα που δέχτηκε η Χίος από την καταστροφική πυρκαγιά δήλωσε:

«Η πυρκαγιά του Αυγούστου κλόνισε το οικοσύστημα της Χίου και το πλήγμα που δέχτηκε η οικονομία

της, συνέβη σε μια πολύ δύσκολη περίοδο για τη χώρα. Σε κάθε δοκιμασία, όμως, οφείλουμε να είμαστε

δυνατοί και να κοιτάμε μπροστά. Είμαι σίγουρος, ότι οι Χιώτες θα τα καταφέρουν και τα δέντρα θα

δακρύσουν ξανά.»

Στο αφιέρωμα παρευρέθηκαν ο Δήμαρχος Ιλίου κ. Νίκος Ζενέτος, η Αντιπεριφερειάρχης Βορείου Αιγαίου

κ. Αποστολία Λύκου, Αντιδήμαρχοι, Δημοτικοί Σύμβουλοι και πλήθος δημοτών.

Ίλιον, 16.11.2012
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Ο Δήμαρχος Ιλίου κ. Νίκος Ζενέτος προσφέρει αναμνηστικό μετάλλιο στην Αντιπεριφερειάρχη Βορείου
Αιγαίου κ. Αποστολία Λύκου

Στιγμιότυπο από το αφιέρωμα στα Μαστιχόδεντρα της Χίου
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Χορευτικά του συλλόγου Εθνική Εστία Ιλίου
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